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Профессиональный профиль 

Родился в 1976 году.
Специализируется в области малоинвазивной диагностики и хирургии мелких домашних

животных . Автор более сотни научных и практических работ в России и за рубежом. За много лет активной работы достиг высокого мастерства, с приоритетом в области эндодиагностики и эндохирургии.
Специализируется в области малоинвазивной диагностики и хирургии мелких домашних животных более 10 лет. Автор около полутора сотни научных и практических работ в России и за рубежом по тематике трансплантологии и эндоскопии. Обладает опытом эндоскопической диагностики и лечения практически у всех видов живых существ (сельскохозяйственных, зоопарковых, диких, млeкопитающих,земноводных, рыб ).
Автор и разработчик многих патентованных методик и устройств для малоинвазивной диагностики и хирургии, использующихся в России и за рубежом (Литва, Нидерланды, Испания). Автор методических пособий,обучающих дисков, монографий,  книг ("Чреспросветная эндоскопия кошек и собак (Сборник справочников-мануалов)", "Артроскопия кошек и собак".) 

Основатель тренингового интернет проекта на www.youtube.com/user/MrEndovet (канал Alexandr Chernov) с видеороликами о ветеринарной эндоскопии с количеством просмотров более 500 000. Создатель интернет ресурсов с видео и фото материалами на русском и английском языке по эндоскопии ( www.endovet.com ).
 Работа 
Руководитель ветеринарной клиники "Эндовет®" - референтного центра KARL STORZ в г. Кургане (Россия), специализирующего более 10 лет в области эндоскопии.
Преподавательская деятельность 

Научный руководитель ВетЭндоШколы VESK ® KARL STORZ в России с 2010 г. За время работы ВетЭндоШколы проведено более двух ста обучающих мероприятий (мастер-классов, семинаров, тренингов, вебинаров) в России и за рубежом.
На базе ветеринарной клиники "Эндовет®" - референтного центра KARL STORZ , за период с 2010 по 2015 гг проведено порядка 30 недельных практических интенсивных обучений по ветеринарной эндоскопии и эндохирургии мелких домашних животных, на которых прошли тренинги по углубленной программе специалисты (более 50 - ти ) из России, Украины, Польши, Латвии, Литвы. 
 Конференции

Член академии естесственных наук России.  Награжден премией «золотой скальпель» ассоциацией практикующих ветеринарных врачей в номинации "Лектор года" в 2011 г. 
Лектор  SEVC-2012 (Испания), MVC - 2010, 2011, 2012 (Россия), NVC-2013 (Россия), Балтийского форума - 2012 (Россия), VES - 2014 (Италия),  2015 (США).  Региональных конференций в Краснодаре, Саратове, и пр..  

Регулярно участвует в проведении  мастер классов (в качестве инструктора на русском и английском языках) в области эндоскопии и эндохирургии, Украины, Белоруссии, Испании, Литве и др. странах. 

Образование

1994-2000 гг. – Тюменская государственная медицинская академия, Россия (ТГМА, врач

общей практики)
2000-2003 yy. – Уральская государственная академия ветеринарной медицины, Россия

(УрГСХА, ветеринарный врач)
2007 y. - научная степень кандидата ветеринарных наук в области ветеринарной хирургии

(к.вет.наук), Россия

2011y. – Университет Джорджии, Колледж ветеринарной медицины, США, Афины Джорджия (R. Bruce Hollet, DVM, MS, DipACT, - директор программы (706)542-1451). Курсы по артроскопии, продвинутой лапароскопии и торакоскопии.
2011 y. – Луизианский государственный университет, Языковая программа, Батон Руж, LA
(преподаватель - Margaret Jo Borland, ELOP Director,LSU Continuing Education, 2164 Pleasant
Hall – LSU, 70803, 225.578.5642).
2000-2015 гг - многократное обучение новейшим технологиям в разных областях ветеринарной медицины у ведущих отечественных и зарубежных специалистов в России.
Карьера : 
2004-… по сей день 
Директор клиники Эндовет, Курган, Россия 

2010-… по сей день 
Научный руководитель ВетЭндоШколы KARL STORZ в России, Курган,Россия

Научная деятельность

Впервые исследовал эндоскопически технологии применения имплантатов с памятью формы в ветеринарной хирургии. Эндоскопически исследовал физиологические феномены: пищеводно-желудочный переход, дуоденогастральный и толсто-тонкокишечный переход. Участвовал в исследовании в изучении рефлюкс ассоциированном гастрите. Изучал проблему интеграции имплантатов и их биосовместимость с живой тканью. Изучал проблемы приживления материалов с наноструктуированной поверхностью в хирургии. Изучал физиологические аспекты дуоденогастрального рефлюкса. С группой авторов ввел термин индекс агрессивности рефлюктанта. Соавтор книги о ненатяжной герниопластике, сделанной по результатам научной диссертационной работы.
 В группе с соавторами разработал в эксперименте технологию нейроэндоскопии на спинном и грудной отделе позвоночника у собак. 
Разработал,  исследовал, внедрил в клиническую практику и значительно улучшил эндоскопические технологии: 
· трансвагинальная лапароскопия у собак (женских особей) в т.ч. трансвагинальная оварио- и овариогистеректомия
· чреспромежностная цистоуретроскопия у собак (мужских особей)
· чреспросветного паллиативного ведения декомпенсированных состояний при патологиях сосудистого кольца и стриктурах пищевода у кошек и собак
· нефроскопия у кошек и собак
· уретероскопия у кошек и собак
· технологии лапароскопической овариогистерэктомии  полностью в брюшной полости у собак и кошек
· лапароскопическую герниопластику при паховой и промежностной грыже у собак
· нефроскопически ассистированное стентирование мочеточника
· технологию артроскопически ассистированной реконструкции передней крестовидной связки у собаки
· эндоскопическая инъекционная пластика сфинктерного механизма мочевого пузыря
· технологию лапароскопической резекции паренхиматозных органов у кошек и собак
· гистероскопию у кошек и собак 
·  технологию хирургической риноскопии у кошек и собак при неоплазиях различной локализации и происхождения
· чреспросветных эндоскопий без применения общей анестезии у собак (колоноскопии, вагино-, цистоуретроскопии).
Разработал протоколы эндоскопических и эндохирургических вмешательств у кошек и собак (пищеварительного тракта, дыхательных и мочевыводящих путей, эндоскопии коленного, локтевого и плечевого суставов, лапароскопии, торакоскопии). Автор проверочных тестов по ветеринарной эндоскопии. Разработал  с группой коллег программы по обучению методике эндоскопии у кошек и собак (зарегистрированной в Минсельхозе РФ). 
Соавтор патентованного набора для интрамедуллярного блокируемого остеосинтеза у собак. 

